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Nº 004/2021 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA 
OABPREV-PR REALIZADA NO DIA 26 DE MARÇO DE 2021, POR 
VIDEOCONFERÊNCIA. 
 
 PAUTA: 
 

1. Exame dos documentos e balancetes contábeis referentes ao 2º 
trimestre de 2020 e do Relatório e Parecer da BEZ & Associados – 
Auditores Independentes; 

2. Respostas a solicitações de informações sobre o impacto econômico, 
social e sanitário decorrente do covid-19  e outras questões 
decorrentes da legislação federal e governança. 

3. Outros Assuntos. 
 
Com a presença dos Conselheiros Alexandre João Barbur Neto, Nataniel 
Ricci, Ricardo Baumann Bindo, Cilene Angelica Peres, Leandro Alberto 
Bernardi, do Gerente Executivo Felipe José Vidigal do Santos, do 
Coordenador José Ricardo Cavalcanti de Albuquerque, e como convidados 
os Diretores José Manuel Justo Silva, Brasilio de Castro Neto, Rafael Bassil 
Laynes e Elenice Pedroza. O presidente Alexandre João Barbur Neto 
agradeceu a presença de todos, perguntou se todos haviam recebido a ata 
da reunião anterior e se algum conselheiro desejava fazer algum reparo na 
ata. Não havendo alterações ou correções, a ata foi aprovada por 
unanimidade.  
 

 
a) Com relação ao questionamento sobre  os motivos que levaram o aumento 

das despesas diversas no mês de setembro a administração esclareceu que  
se trata do pagamento da campanha do mês do advogado veiculado na 
bandnews. 
 
 

b) Em se tratando da página restrita dos Conselheiros para acesso aos 
documentos, o Conselho manifestou-se favoravelmente a sua forma e 
conteúdo, trazendo agilidade e segurança na comunicação. Em sequência 
foi sugerida a criação de uma planilha de acompanhamento de deliberações 
do Conselho. 
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c) O conselheiro Barbur solicitou maiores esclarecimentos sobre a “valores a 
identificar”.  A administração informou que Doc, TED ou transferências 
realizados por participantes ficam registrados nessa rubrica até que se possa 
identificar a origem. Em alguns casos como depósitos em dinheiro não existe 
registro de quem o fez sendo necessário aguardar que o participante se 
manifeste para a devida destinação. Em complemento existem valores 
históricos com mais de 7 anos que até o momento não foi possível identificar 
e ficaram acumulados. O Conselho sugere que seja feito um plano de ação 
para identificar os valores e origens, buscando junto aos bancos algum 
registro.   
 

d) Foi apresentado o relatório de demandas judiciais em tramite até a data base 
de 31/12/2010, contando um total de 5 (cinco) processos, havendo apenas 
um classificado como possível.   
 

e) O Presidente Barbur convocou os demais conselheiros para a assinatura das 
atas e documentos pendentes.  
 

f) O Conselho manifestou pesar pelo passamento da Sra. .......... mãe do 
Presidente Jose Manuel, pelo que se registra a manifestação.  

 
 
Não havendo mais assuntos a serem tratados, a reunião foi encerrada e lavrada a 
presente ata 
 
 
        Alexandre João Barbur Neto                                Nathaniel Ricci 
                     Presidente                                                 Conselheiro 
 
 
     

     Leandro Alberto Bernardi                           Ricardo Baumann Bindo 
                     Conselheiro                                                 Conselheiro 
 
 

Cilene Angelica Peres 
Conselheira 
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